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Ata da 11ª Reunião Ordinária da 4ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr 

Severino Ramos dos Santos  Silva. Calçado 06/05/2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Às 17h (dezessete horas) do dia 06 de Maio de dois mil e vinte e quatro 

reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 

Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos 

Santos Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos Macário 

dos Santos e Marcone Ferreira da Silva,  O primeiro secretário observou 

o quórum regimental e foi comprovada a presença dos senhores 

vereadores: Carlos Roberto da Silva, José Vieira de Souza Neto, Maria 

Zenilda da Silva Alderi Cordeira da Silva. Foi comprovada a ausência 

dos vereadores  Dogival Antonio do Nascimento, e Cleidson Arnobio de 

Freitas Silva. O presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo 

Poderoso e convidou a vereadora Maria Zenilda da Silva para fazer a 

Leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido: “Honra teu pai de todo o 

coração e não esqueças as dores de tua mãe Eclo 7.27) Em seguida 

pediu o presidente que fosse Registrada toda a matéria,  e foi registrado 

o Projeto nº 05/2024 do Executivo com a ementa( Dispõe sobre a 

criação e definição de atribuições da função de Agente de 

contratação e dos demais cargos de Agentes públicos da Licitação no 

âmbito da administração publica Direta e Indireta do Município de 

Calçado e dá outras providencias) Em seguida o senhor presidente 

passou a palavra para os vereadores inscrito no Expediente, e a 

vereadora Maria Zenilda usou a tribuna saudou a mesa e os demais 

presentes na reunião  e começou agradecendo ao prefeito, por ter 

realizado um pedido seu, que foi num requerimento feito por me,  A 

realização do complemento do Calçamento da rua Helena de Freitas. 

Em seguida a palavra foi passada para o vereador Carlos Roberto que 

usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e nas 

redes sociais, e começou falando dos funcionários que pouco é falado 

aqui nesta casa disse o vereador que ouve muitos comentários e 

cobranças dos outros funcionários da prefeitura, como os motorista, 

vigilantes, guardas, entre outros, disse que eles falam que aqui parece 

que só se discute casos da Educação, agentes de saúde, e agente de 
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endemias. A reclamação é que essas outras categorias não tem um 

aumento significante a muito tempo, só faltou eles entenderem que 

discutimos porque essas três categorias eles tem recurso próprio, o 

dinheiro vem diretamente da união, para essa categoria, e que não 

pode ser usado em outras coisas, que não seja para suprir as 

necessidade das mesmas. Quanto as outras categorias que dependem 

da boa vontade do prefeito, cabe a nós apertarmos o prefeito para ver 

se ele se sensibiliza e manda pra casa um projeto de reajuste para eles, 

disse que já que ele foi tão ruim para esses funcionários, antes de sair 

desse esse presente para esse funcionários, o vereador fez mais um 

breve comentário a respeito deste assunto e disse que aqui vem muito 

dinheiro e o prefeito só não faz as coisas que precisa no município 

porque não quer. Disse que ele vai sair e não deixar marca nenhuma, só 

tapinha no ombro e nada mais. Em seguida o presidente se pronuncia e 

diz que realmente o problema do esgoto por trás da academia é muito 

ruim disse que já presenciou e que o prefeito vai dá inicio aos trabalhos 

e vai realiza o que está faltando.  E não tendo mais matéria á ser 

discutida ou votada o senhor presidente em nome de Deus o todo 

poderoso encerrou a reunião. Eu Maria de Fatima Souza de Melo, lavrei 

esta Ata que assino junto com os demais. Calçado 06/05/2024 ( dois mil 

e vinte e quatro). 

Severino Ramos dos Santos  silva ---------------------------------------------- 

José Carlos Macário dos Santos ----------------------------------------------- 

Cleidson Arnobio de Freitas Silva----------------------------------------------- 

Maria De Fatima Souza de Melo------------------------------------------------- 
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